



ŠKOLSKI ODBOR OŠ NIKOLE TESLE

KLASA: 007-04/22-02/07
URBROJ: 2196-4-9-08-22-02

U Mirkovcima, 27. listopada 2022. godine

SKRAĆENI ZAPISNIK

s 33. sjednice Školskog odbora OŠ Nikole Tesle, Mirkovci od 27. 10. 2022. godine

- početak sjednice u 16:00 sati (sjednica održana u školskoj zbornici OŠ Nikole Tesle, Mirkovci)

Sjednicu otvara i presjedava Ksenija Bagarić, zamjenica predsjednice Školskog odbora i predlaže Dnevni red iz poziva kako slijedi:

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika s 32. sjednice Školskog odbora od 6. 10. 2022. godine.
2. Suglasnost za zapošljavanje učitelja informatike u odjelima na srpskom jeziku i ćiriličnom pismu po natječaju od 21.9.2022. godine.
3. Suglasnost za zapošljavanje spremačice po natječaju od 21.9.2022. godine.
4. Pokretanje programa produženog boravka učenika u školi i obavijest o zapošljavanju učiteljice u produženom boravku na određeno vrijeme, najdulje do 60 dana.
5. Aktuelnosti o gradnji vanjskog školskog igrališta i sigurnosti učenika u prometu.
6. Razno

Školski odbor jednoglasno, podizanjem ruku s 5 (pet) glasova, usvaja predloženi Dnevni red.

Ad 1. Usvajanje zapisnika s 32. sjednice Školskog odbora od 6. 10. 2022. godine

Zaključak:

Školski odbor jednoglasno, podizanjem ruku s 5 (pet) glasova usvaja zapisnik s 32. sjednice Školskog odbora od 6. listopada 2022. godine.

Ad 2. Suglasnost za zapošljavanje učitelja informatike u odjelima na srpskom jeziku i ćiriličnom pismu po natječaju od 21.9.2022. godine.

Zaključak:

Školski odbor jednoglasno, podizanjem ruku s 5 (pet) glasova daje suglasnost za zapošljavanje Aleksandra Vukova, na određeno, najdulje do 5 mjeseci i nepuno radno vrijeme na radnom mjestu učitelja informatike u odjelima na srpskom jeziku i ćiriličnom pismu.



Ad 3. Suglasnost za zapošljavanje spremačice po natječaju od 21.9.2022. godine.

Zaključak:

Školski odbor jednoglasno s 5 (pet) glasova, daje suglasnost ravnatelju da na radno mjesto spremačice zaposli Bernardicu Marković na neodređeno i puno radno vrijeme uz uvjet probnog rada od mjesec dana.

Ad 4. Pokretanje programa produženog boravka učenika u školi i obavijest o zapošljavanju učiteljice u produženom boravku na određeno vrijeme, najdulje do 60 dana.

Zaključak:

Školski odbor jednoglasno s 5 (pet) glasova daje suglasnost ravnatelju za sklapanje ugovora o radu za Ankicu Kunić Vladić na određeno i puno radno vrijeme, a najdulje do 60 dana.

Ad 5. Aktuelnosti o gradnji vanjskog školskog igrališta i sigurnosti učenika u prometu.

Ravnatelj obavještava članove školskog odbora o neophodnosti izgradnje vanjskog školskog igrališta, kao i pokušati osigurati što bezbjedniji dolazak i odlazak učenika u školu. U kontaktu s osnivačem i pročelnicom upravnog odjela za društvene djelatnosti pokrenute se neke aktivnosti u realizaciji izgradnje školskog igrališta. Ravnatelj je gradu posao dopis u kojem se navode razlozi ovih gore potreba i taj dopis je sastavni dio ovog zapisnika. Član školskog odbora M. Purić je u ime mjesnog odbora također navodi da se pokrenulo pitanje gradnje sportskog igrališta u mjestu što bi isto puno pomoglo djeci u njihovom slobodnom vremenu.

U razgovoru je utvrđeno da bi jedno od rješenja za sigurnost u prometu učenika bilo postavljanje kamera za kontrolu brzine vozača u blizini škole.

Školski odbor suglasan je sa svim aktivnostima koje će poduzimati škola u realizaciji izgradnje školskog igrališta i popravljavanja sigurnosti učenika u prometu.

Ad 6. Razno

Kako drugih primjedbi i prijedloga nije bilo, sjednica je završena u 17:10 sati.

Zapisničar

Novak Stojanović



Zamjenica predsjednice školskog odbora
Ksenija Bagarić